

ГЕННАДИЙ ЗЮГАНОВ:

«Великих стран и народов не бывает без великих идей!»



11 июня состоялось пленарное заседание Государственной Думы, где с докладом выступил Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов.

Я с огромным вниманием следил за работой Международного экономического форума в Санкт-Петербурге. Он носил необычный характер. Во-первых, он проходил на фоне войны на уничтожение, которую западные глобалисты объявили Русскому миру. И он открылся после утверждения правительства, перед которым стоят очень сложные и ответственные задачи.

На этот форум собралась практически вся Азия, Латинская Америка и Африка. Те, кого западный глобалистский капитал грабил и унижал последние пять веков. Перед форумом стояла задача ответить на все ключевые вопросы, начиная от темпов роста, производительности труда и вымирания, которое необходимо преодолеть нашей стране. Да и тема была задана чрезвычайно важная: «Многополюсный мир и точки роста».

Мы вносили много предложений, идей и законов, связанных с точками роста. И доказали, что самый лучший результат был тогда, когда вы к нам прислушались. Но сегодня

каждому надо ответить на главный вопрос: какова ключевая тенденция?

Президент начал свое выступление с того, что речь идет о гонке за утверждение суверенитета. А суверенитет можно утвердить только если мы победим, будем иметь темпы развития выше мировых и освоим все основные научные знания.

Считаю главным пунктом его доклада повышение до двух процентов ВВП расходов на новейшие технологии, науку и инновации. Это самый принципиальный вопрос. И если решим его, то и все остальное будет реализовываться гораздо успешнее.

Но для того, чтобы решить этот вопрос, надо избавиться от «болонки» и «бабы Яги» - ЕГЭ. К сожалению, пока что эта установка президента реализуется плохо. Поэтому мы снова вносим наш закон, который обязывает страну возродить лучшие ленинско-сталинские преобразования и нашу русско-советскую школу.

Хочу вам напомнить, что на форуме присутствовала 21 тысяча участников. Они представляли 139 стран. Было заключено около тысячи соглашений на шесть с половиной триллионов. И нам всем придется пахотать, чтобы поставленные там задачи и сформулированные установки были реализованы. В том числе - по каждой из десяти позиций,

касающихся реконструкции экономики, по которым выступил глава государства.

Что касается возникшего на форуме разговора о национальной идее, то хочу особо подчеркнуть: запомните, великих государств и народов без великих идей не бывает! Важнейшие идеи в Библии - любовь к ближнему, дружба, мир и справедливость. Они полностью созвучны нашей идеологии. Некоторые стали говорить, что коммунистическая идея умерла. Но хочу им ответить: она никуда не делась! Она проросла в Китае великой державой. Она требует мира и сплоченности во всем мире. Она и сегодня пробьет себе дорогу. Потому что у нас два выбора: или социализация, или глобализация, фашизм и война. Другого выбора нет, и никто не в состоянии это опровергнуть.

Посмотрите на западный мир. Еще вчера этот французский петушок Макрон хорохорился и хотел дойти до Москвы. А сегодня выглядит жалким кретином, который провалился со своей партией на выборах в Европарламент. И вынужден был распустить парламент национальный, спешно назначив досрочные выборы уже на конец июня. Надеется за три недели что-то поправить. Но ничего у него не выйдет!

Посмотрите на того же Шольца - у него аналогичная история на прошедших выборах европейских депутатов. Полный провал, резкое падение поддержки в обществе в ответ на выслушивание перед Вашингтоном и НАТО. А впереди, в этом же месяце, такая картина ждет и Англию.

Меня особенно беспокоит ядерный шантаж, который все активнее заявляет о себе в политической риторике на фоне объявленной нам войны. И я обращаюсь к вам как человек, который испытывал все виды оружия массового поражения: не играйте с этим оружием! Я прошу Председателя Государственной Думы: покажите документальный фильм об испытании ядерной бомбы

на Маточкином Шаре, когда ударная волна три раза обогнула всю планету. Тогда окна в домах за семьсот километров вылетели! Покажите, чтобы они успокоились и понимали, чем это заканчивается.

Когда говорят, что нельзя победить, не прибегая к крайним мерам, я отвечаю: можно победить! Доказательство тому - наша героическая история. Ленин под красным флагом расколол одну Антанту. Сталин расколол вторую, пришедшую на нашу землю в лице самого страшного противника - гитлеровского фашизма. А сегодня, когда новые фашисты взрывают на нашей территории промышленные объекты, мы почему-то не можем оборвать им три кабеля, которые соединяют Америку с Европой. Или утопить пару кораблей, как это давно следовало сделать. И не обязательно своими руками. Не нужно этих опасных фантазий, будто необходимо применять ядерное оружие! Используйте как следует все имеющиеся у вас средства для эффективной борьбы - и в подобных разговорах не будет никакой необходимости.

Разъясните, что американцам выгодна война. Если они не будут поддерживать эту киевскую свору, которая превратилась в кровавых клоунов, то полностью провалятся в зоне наших стратегических интересов. Так обратитесь к народу! У нас ведь уже есть огромный опыт. Например, Чечня. 25 лет назад мы там воевали. Но посмотрите на Грозный теперь - картинка! Посмотрите на Крым. Это блестящее доказательство того, что можно сделать благодаря воссоединению с исторической Родиной! Так что сейчас надо плотно работать с украинским народом. Он сам задыхается от этих бандеровских мерзостей.

Что касается прозвучавших на форуме предложений президента, касающихся первоочередных социально-экономических задач, то с каждым из десяти названных им

пунктов я согласен. Но чрезвычайно важно, каким будет темп этой работы. Ведь потеря темпа в таком деле - это все равно что потеря пульса. И в первую очередь необходимо решить проблему демографии. Иначе нам не устоять. Наш депутат Нина Останина уже неоднократно вам это доказывала. В первую очередь надо внести предложения по поддержке многодетных семей. Это основа противостояния демографическому кризису.

И еще раз всем повторяю: в политике, геополитике, экономике, социологии, психологии есть свои законы, которые работают так же, как законы математические. Тот, кто эти законы понимает, не может спорить с тем, что без смены курса мы не одержим достойную победу.

Без нового бюджета развития не решим стоящие перед страной проблемы. Без удвоения финансовых вложений в социалку, образование, культуру, без увеличения вчетверо расходов на науку, не освоим новые технологии. Без поддержки трех программ Кашина, связанных с устойчивым развитием села, не накормим страну. Без регулирования цен на товары первой необходимости раскол в обществе будет только нарастать. Без жесткого регулирования иностранной миграции не удастся сохранить стабильность.

Мы обязаны решать эти вопросы. Они давно вызрели и профессионально, грамотно разобраны в выступлении президента. Теперь надо засучить рукава и работать. И вести себя честно. А не так, как в случае с индексацией работающим пенсионерам. И КПРФ, и «Справедливая Россия» восемь лет подряд вносили эту инициативу. А теперь, когда президент объявил о том, что соответствующее решение принято, партия власти ставит это в заслугу исключительно себе.

Давайте будем честными друг перед другом и выполним те установки, которые глава государства сформулировал в своем выступлении!

Брать налоги не с народа, а с олигархов!

Известно, что коммунисты всегда настаивали на введении прогрессивной шкалы подоходного налога. Они считают, что основную фискальную нагрузку должны нести богачи. Это позволило бы увеличить поступление средств в бюджет, нормализовать социальную обстановку. Но недавно внесенные исполнительными властями изменения в налоговую систему не предусматривают ощутимого повышения налогов на олигархов. Есть основания полагать, что основное бремя по пополнению бюджета ляжет опять на трудовые слои населения, на «средний класс». А это несправедливо, недальновидно и требует пересмотра.

Кроме того, уже не раз звучало словосочетание «военный налог» из уст некоторых депутатов Государственной Думы. Коммунисты

считают, что финансировать подобные идеи депутатов должны олигархи, а не простые граждане. Идея «военного налога» для простого народа выглядит безумной, если кто и должен платить такие отчисления, так это миллионеры, заявил первый зампред комитета Госдумы по экономической политике, депутат от КПРФ Николай Арефьев. Ранее депутат Олег Нилов заявил, что дополнительные 2-3% к налогу на доходы физических лиц будут перечислены на нужды армии. Это, считает он, позволит увеличить в несколько раз текущее финансирование каждого участника СВО. В частности, военнослужащие будут получать не 200 тысяч рублей, а 400-500 тысяч.

Коммунисты же настаивают - никаких налогов не надо вводить. Это безумная идея. С

нищего народа драть еще какие-то налоги.

- «Я месяц назад отправил на заключение в правительство другой налог - прогрессивный на сверхдоходы. Те, кто получают более пяти миллионов рублей в год, должны платить дополнительный налог в размере 30% от суммы, которая превышает установленный порог. Это один триллион 700 миллиардов в год. Этим денег хватит и на военным служащим, и на их семьи, и на все. Но правительство почему-то не торопится давать заключение. Поэтому надо брать с тех, кто жиреет», - сказал Арефьев.

Депутат предложил собирать налоги с долларовых миллиардеров, а народ оставить в покое.

- «На сегодняшний день у нас 79 долларовых миллиардеров. Их состояние сегодня - 470

миллиардов долларов. Вот эти паразиты когда-нибудь раскошелятся на что-нибудь? Ведь правительство у них попросило месяц назад 300 миллиардов рублей, а они отказали. Шохин (президент Российского союза промышленников и предпринимателей) говорит: у вас есть налоговые инструменты, вот вы и собирайте через налоги. То есть через всех, но не через олигархов. А я считаю, что, прежде всего, это жулье должно раскошеляться. Пусть они и финансируют все это хозяйство, а народ надо оставить в покое», - заключил собеседник.

Ранее экс-министр труда, заслуженный экономист РФ, заведующий кафедрой труда и социальной политики РАНХиГС Сергей Калашников назвал преждевременной идею «военного налога».

Нам срочно нужны дети!



Дорогие папы и мамы, бабушки и дедушки!

Самый лучший и веселый детский сад объявляет дополнительный набор детей **в возрасте с 3 - 6 лет.**

Мы с радостью откроем наши двери в увлекательный и познавательный Мир Детства!

Уютная домашняя обстановка, современная образовательная среда и дружный коллектив профессионалов ждут Вас с нетерпением!

Тел. **89086621902, 83954365225**

Коллектив Детского сада № 21 «Изумруд»



Необычный крик о помощи прокатился по усольским группам в интернете. Под объявлением о приеме детей от 3 до 6 лет в обычный городской детский сад, размещено сообщение – «Пожалуйста, распространите

по группам в мессенджерах – нам срочно нужны дети!»

Еще десять лет назад за местом в детские сады города было не пробиться: молодые мамочки стояли в тысячных очередях, да-

вали взятки, договаривались через третьих лиц. Заведующие дошкольных учреждений в свою очередь хлопотали об открытии дополнительных групп, а чиновники местного самоуправления решали проблему путем строительства новых детских садов. И вот проблему вроде решили на корню. В Усолье-Сибирском открыли несколько новых современных садиков, но не тут-то было. Демографическую ситуацию никто при этом не просчитывал. Как итог – сады есть – нет детей! За что тогда платить воспитателям и нянечкам? – подумали наверху!!!

Критическая нехватка маленького населения дала повод пересмотра оплаты труда специалистам и педагогам дошкольного образования. Уже сегодня по стране в различных регионах проходят митинги воспитателей, которые жалуются на уменьшение заработной платы на 7-10 тысяч в месяц, при этом если посмотреть заработную плату в целом она довольно скромная и составляет от 25 до 45 тысяч рублей педагогу (в зависимости от региона).

Практика объединения групп в летний период, когда малышей увозят на каникулы к бабушкам, существует давно. Логично предположить, что большинство педагогов, которые также на лето уходят в отпуск, получают по своей ставке. Однако в дальнейшем, судя

по демографическому положению в стране, воспитатели боятся уменьшения ставки и как следствие итак небольшой заработной платы, так как планируют ввести оплату по количеству детей в группах. И такие разговоры ведутся в педагогическом сообществе уже не шепотом, а в полный голос.

Другое дело, когда родителям приходится возить детей в сад на другой конец города. В Усолье-Сибирском эта проблема существует и озвучивается жителями постоянно. Но их не слышат. Жители Каркасного, Зеленого, Юбилейного не раз отмечали представителям администрации города о необходимости возведения детских садов в этих районах. Однако новые дошкольные учреждения появляются там, где удобно чиновникам, например на Привокзальном. И градоначальника и его архитектора при планировании строительства садика на Привокзальном, не смутил факт, что в этом районе и так уже существует 7 дошкольных учреждений и во многих при плохой наполняемости, закрывают группы. 8-е учреждение открыли два года назад. Большой, красивый, современный садик (бывший «Сокольники») теперь красуется недалеко от подобного учреждения. Только тот не новый, но схожи они в одном – пусты, так как нет детей!!!

Ольга Мурашко.

Директор «Усольехимпрома» идёт под суд за подстанции и майнинг-фермы

Бывшего директора «Усольехимпрома» будут судить за мошенничество с ущербом в 78 миллионов рублей. Об этом 6 июня сообщила пресс-служба прокуратуры Иркутской области. Речь идёт об Игоре Интигринове.

Следствие считает доказанным, что в 2016-2018 годах Интигринов вывел из конкурсной массы банкротящегося «Усольехимпрома» трансформаторные подстанции путём продажи их по заниженной стоимости. После этого подстанции были поставлены на баланс подконтрольной Интигринову фирме и сданы в аренду для майнинга криптовалюты. Кроме этого, обвиняемый перераспределил своим распоряжением электрические мощности в 130 МВт, выделенные «Усольехимпрому», в пользу нескольких подконтрольных фирм. Именно эти фирмы и были обнаружены прокуратурой, которая нашла на промплощадке шесть крупных майнинг-ферм.

Дело будет рассматривать Усольский городской суд.

Алина Саратова.



И работу, и заботу делят пополам

«Молодой человек меня спрашивает: Девушка, а как вас зовут? Ольга. А я – Ренат. Я тогда подумала – какое имя странное, наверное на ходу придумал, чтобы я не запомнила», - смеется счастливая женщина.

Секрет семейного счастья Ганеевых Ольги и Рената очень прост: любовь, уважение, понимание. Вместе они около 15 лет и вместе работают, решают бытовые трудности и воспитывают двух замечательных детей – дочь Дашу и сына Эльдара.

Знакомство Ольги и Рената произошло в одном усольском магазине, куда девушка пришла по работе, а молодой человек зашел за покупками. Обычный случай и мимолетное знакомство полностью перевернуло судьбу двух людей и уже через месяц свиданий, Ренат сделал предложение Ольге.

- «Я доверилась Ренату, даже несмотря на то, что прошел такой короткий срок со дня нашего знакомства. Он мне подарил кольцо, сделал предложение и с тех пор мы больше никогда не расставались», - рассказывает Ольга Ганеева.

Семья Ганеевых многонациональная: отец Ольги из Узбекистана, мама – русская. В роду Рената также мусульмане. Поэтому, для молодой супружеской пары очень важно чтить и уважать традиции, которые передавались из поколения в поколение.

- «Главный в семье у нас Ренат. Папа – непререкаемый авторитет. Мы, конечно, обсуждаем, советуемся, но решение принимает мужчина. Я считаю, что модель семейных отношений выстраивают оба супруга. Мы для



себя выбрали такую и чувствуем себя комфортно. Главное, чтобы каждый чувствовал себя счастливым», - делится молодая женщина.

Ольга и Ренат предприниматели. Бизнесом занимаются совместно, как и вместе проводят досуг. Несмотря на то, что семья достаточно молодая, они уже имеют свои традиции, которые всех сближают и делают семью крепче.

- «Мы семья – спортивная. Если это зима – лыжи, лето – велосипеды, квадроцикл. Каж-

дые выходные мы собираемся и выезжаем в лес, на горнолыжку, везде, где есть активный отдых. Дети всегда с нами. Отпуск мы также проводим все вместе», - признается Ренат Ганеев.

Взаимопонимание и любовь, со слов супругов Ганеевых, складывается не только в отношениях родителей, но и семьи в целом. Здесь не принято повышать голос, обзывать друг друга и проявлять негативные эмоции. Комфорт и уют создается трудом и мудро-

стью, а все проблемы выносятся на семейный совет.

«Ограничиваем детей только в пользовании электронными гаджетами. Стараемся занимать их внимание запоминающимися семейными праздниками, совместными поездками. А ещё в нашей семье есть хорошая традиция – каждый вечер вместе ужинать. Для нашей семьи – это, своего рода, ритуал. Мы весь день заняты работой, учёбой и возвращаемся домой в разное время. Но ужин – единственное время, когда необходимо собраться и поделиться новостями, событиями прошедшего дня, узнать о школьных и спортивных делах детей, обсудить планы на завтра. Это позволяет нашей семье ощутить себя одним целым», - рассказывает о секретах семейного счастья глава семьи.

Ольга и Ренат Ганеевы к тому же являются членами партии КПРФ. Решение вступить в ряды коммунистов пришло одновременно двоим супругам. Однако для этого надо было постараться. В течении года молодые общественники доказывали, что они достойны называть себя коммунистами: совершали добрые дела, участвовали в мероприятиях, продвигали идеологию партии. Сегодня Ганеевы одни из самых активных членов горкома: занимаются волонтерством, помогают в сборе помощи бойцам на СВО.

Жизнь семьи Ганеевых ещё в самом начале длинной дороги судьбы. Но они верят, что она будет интересной и насыщенной радужными событиями!

Евгения Алексеева.

Крепкая семья – крепкая держава!



8 июля в России отмечают - День семьи, любви и верности.

Праздник, уходящий корнями во времена былинные, тем не менее, не потерял своей значимости и сегодня, а мо-

жет быть, стал еще более актуален. 8 июля, когда православный мир отмечает память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских, чья жизнь стала образцом супружеской верности и любви, мы говорим о счастье, которое возможно только в семье, о доверии друг другу и верности, которую нужно хранить данному тебе Богом и судьбой человеку, о любви, которую нужно бе-

речь как безмерное сокровище, не каждым найденное. В семье человек рождается, здесь он формируется как личность, здесь его корни, и от того, какими соками питается «семейное древо», зависит состояние общества в целом. Почему одни семьи распадаются через год-два-три, а другим выпадает счастье идти рука об руку долгие годы? — задаются вопросом журналисты, социологи и психоло-

ги. Только ли это «счастье по билету» или огромный труд, который необходимо выполнять ежедневно и ежечасно, как, впрочем, и для любого другого успешного начинания? Эти и другие секреты семейного благополучия редакции вестника «Ленинский путь» рассказали усольчане – семейные пары, которые верны не только друг другу, но и своей идеологии и партии КПРФ.

60 лет на одном дыхании

Иван и Галина Казариновы вместе больше 60 лет. Познакомились еще учась в школе поселка Касьяновка Черемховского района. Несмотря на то, что Иван был чуть старше, да и ростом значительно выше Галины, симпатия возникла сразу, которая после переросла в глубокое чувство.

- «После школы я поступил в Иркутский политехнический институт, а Галя в Государственный университет. Помню, как поздно вечером или даже ночью пешком возвращался к себе в общежитие через весь город. Но ничего, не пугало. Каждый день бегал после учебы на свидания и даже успевал еще подрабатывать», - рассказывает Иван Георгиевич.

Про советскую молодежь, которая успевала хорошо учиться, заниматься различными видами спорта и при этом знакомиться, дружить и любить, можно сказать одно – воспитание и ответственность во главе всех успехов.

Закончив институт Ивана призывали в армию, поэтому не откладывая решение в долгий ящик, молодежь быстро сыграла свадьбу. Галину после диплома отправили на стажировку в Усолье-Сибирское

и по счастливой случайности Ивана из воинской части города Бийска Алтайского края перевели в часть на Средний Усольского района.

- «Галина Викторовна устроилась в 6 школу учителем математики, а я после демобилизации пришел на Химпром и стал работать специалистом по машинным аппаратам химического производства в цехе РМЗ (ПЗО). Так мы тут в Усолье и осели. Родился старший сын Саша, нам дали комнатку маленькую в общежитии, где я смастерил этажерку. Мы еще смеялись с женой – первая наша мебель. Мы на эту полочку елку ставили, лампочку в три разных цвета покрасили и вот – праздник», - делится воспоминаниями счастливый семьянин.

Каким счастливым оказался для них город Усолье-Сибирское! Здесь родились и выросли три сына. Они росли в атмосфере любви и согласия, уважения и трудолюбия, где, конечно, главным был папа. Всю жизнь прививала Галина Викторовна уважение к Ивану Георгиевичу, чтобы старались дети во всем походить на отца. Любовь и разумная свобода делали детей счастливыми – они учились хорошо и всегда были очень трудолюбивыми.

После долгой командировки во

Францию, где Иван Георгиевич работал в составе делегации по приему химического оборудования для предприятия «Усольхимпром», супруги вернулись в родной город. Вскоре Галина устроилась также на градообразующее предприятие программистом, а главу семьи назначили начальником цеха, а после избрали заместителем секретаря парткома.

- «В 70-е годы, когда я был заместителем секретаря парткома, у нас на предприятии числилось больше тысячи коммунистов. Всего по области было 11 таких предприятий. В 1985 вступили в партийную организацию Химпрома 1485 человек, а в городе насчитывалось 5700. Вот какая была большая партийная организация на предприятии. Работы было конечно много», - признается Иван Казаринов.

Несмотря на занятость, супруги много времени проводят вместе.

- «Семья для того и создается, чтобы родить детей и воспитать их достойно», — говорит Галина Викторовна. — «Мужчина должен быть в семье ее опорой. Когда ты подходишь к определенному этапу своей жизни и видишь рядом с собой любящего супруга, выросших детей, здоровых внуков – это то,



для человек рождается и живет на земле. Все второстепенно: можно сменить работу и увлечения, не вспомнить, с чего начиналась твоя трудовая карьера, а вот семью ты должен сохранить – это твое пристанище и тыл, здесь тебе тепло, тебе рады, тебя любят и ждут».

Сегодня Иван Георгиевич ведет активную деятельность в Усольском местном отделении КПРФ,

занимается коллекционированием, вместе с Галиной Викторовной трудятся на дачном участке.

- «Секрет нашего семейного долголетия – уважение и внимание. Никогда не допускал оскорбления или грубого слова. Моя жена – моя вторая половина. Я ее люблю, любил и буду любить всегда».

Евгения Алексева.

Любовь и забота, что и еще надо...

Пронести по жизни любовь и верность, уважая и поддерживая друг друга, дано не каждой семейной паре. За много лет совместной жизни супругам нужно научиться не только пониманию, но и стать поистине второй половиной. Всего этого и много другого за 53 года совместной жизни удалось достичь супругам Таюрским – Николаю Константиновичу и Наталье Николаевне из поселка Белореченский Усольского района. Эта пара стала примером истинных семейных отношений не только для своих детей, которых они вырастили и воспитали, но и для внуков, всех знакомых и родных. Крепость семейных устоев супругов основана на взаимной любви и верности.

Встретились и познакомились Николай и Наталья в городе Тулуне, где учились в техникуме – Николай получал образование электрика, Наталья постигала науку агронома. Несколько лет проработали в совхозе в селе Уян Куйтунского района, после чего решили переехать в Усольский район, где активно развивались сельскохозяйственные предприятия.

- «Я устроился на птицефабрику инженером электриком и перевез семью. На тот момент у нас родился старший сын Саша, поэтому нам очень быстро дали отдельное жилье, детский сад и все социальные гарантии», - рассказывает Николай Константинович.

Наталья Николаевна трудилась агрономом в совхозе «Заря», но вскоре перешла также на птицефабрику поближе к мужу. Николай Константинович всегда отличался творческой смекалкой, поэтому коллектив его выбрал председателем профкома.

- «Председателем профкома я проработал 13 лет. С удовольствием вспоминаю эти годы – активные, неугомонные. Был и спорт и юмор и самодеятельность. Жена всегда участвовала во всех творческих состязаниях. Она и сегодня и поет и танцует. Любая юная девушка позавидует ее задору», - делится Николай Таюрский.

На протяжении своей супружеской жизни Николай Константинович и Наталья Николаевна остаются не только верными супругами, но и любящими родителями. Своих трех детей – Сашу, Ларису и Катю они вырастили и воспитали в атмосфере добра, любви, верности и взаимопонимания.

- «Считаю, что семья играет самую важную роль в жизни каждого человека: нас рожают и воспитывают в семье, потом мы сами строим ячейку общества, учим своих детей и передаем им знания. Дети в доме — это настоящее счастье, они дарят взрослым улыбки, радость и смех. Без сложностей, конечно, не обходится, но все можно преодолеть, я уверена», - рассказывает Наталья Николаевна.

Трудовая деятельность главы семейства продолжилась на предприятии СХПК «Усольский свинокомплекс». Кроме того, Николай Константинович был избран депутатом Думы поселка Белореченский и 5 лет возглавлял Думу поселка в должности председателя.

- «Мы с супругой никогда не сидели на месте. Много работали, но и отдыхали. У нас есть друзья, с которыми мы поддерживаем хорошие отношения на протяжении более 30 лет. Семьями собираемся, берем палатки, гитару и на природу. Не скучали,

- признается глава семьи.

Со слов супругов Таюрских, секрет семейного счастья состоит в терпении, уважении, соблюдении личных границ. Конечно, этот жизненный опыт приходит не сразу, а с годами.

- «Надо научиться прощать и конечно помогать друг другу. Я знаю, что Наташа всегда за меня переживает, а она знает, что я всегда за нее волнуясь. Мы, как две неразрывные половинки, в этом и есть наш весь секрет», - говорит Николай Константинович.

И сегодня супруги Таюрские не скучают – забота о любимых внуках, огород на даче, а у главы семейства еще активная деятельность в местном отделении КПРФ.

Семья, любовь и верность — три основы, на которых и держится вся наша со-



знательная жизнь. Семья дает возможность почувствовать почву под ногами, любовь связывает нас друг с другом, а верность укрепляет нашу веру в окружающих людей.

Евгения Алексева.

Первый фестиваль семейных волонтеров Усольского района представил 20 семей-добротворцев



В год семьи в России и год молодежи в Усольском районе проходят яркие мероприятия.

Поселок Мишелевка принял на своей территории 20 активных молодых семей Усольского района, которые выбрали еще одно занятие в своей жизни - добровольчество. Фестиваль проходил на территории Базы отдыха «Сосновый бор».

80 человек от 1 года до 35 лет были объединены одной мыслью - сделать мир вокруг чуточку лучше, найти свой путь добровольчества, сплотиться семьей, представить свою семейную команду.

Организаторами фестиваля стали Местная Общественная организация поддержки семьи и детства Усольского района - Добро. Центр р.п. Мишелевка при сотрудничестве с администрацией Усольского района, администрацией Мишелевского муниципального образования, Мишелевским культурно-спортивным центром, Добро.Центром р.п. Тайтурска, Культурно-спортивным комплексом «Импульс».

Программа фестиваля состояла из работы площадок по различным видам волонтерства:

- Площадка «Плетение браслетов выживания». Семьи научились плести браслеты выживания из паракорда для наших бойцов. 20 браслетов отправятся в зону СВО. Мастер-класс представил Андрей Горохов, отец троих детей, волонтер, специалист Добро.Центра р.п. Мишелевка, организатор 1 и 2 спортивного слета молодых семей Усольского района.

- Площадка по плетению нашьлемников. Семьи смогли ощутить тот труд, который требуется для создания нашьлемника - защиты бойца. Семейными волонтерами были изготовлены 5 нашьлемников. Представили мастер-класс Наталья Громова и Светлана Кочнева, члены Территориального общественного самоуправления «Энергия добра» р.п. Мишелевка. На протяжении 8 месяцев их движение оказывает посильную помощь фронту: плетут сети, нашьлемники, костюм лешего, собирают гуманитарную помощь и денежные средства.

- Площадка сортировки крышек. В рамках этой площадки прошла сортировка пластиковых крышек, которые в течении месяца наши добротворцы собирали в свои эко-боксы. Итого было собрано 150 литров крышек и сделана сортировка по 7 цветам. Больше всего крышек привезла семья Дубовиковых (с. Хайта, команда «Творцы радости»). Организатором данной площадки стала Екатерина Колмагорова, методист Добро.Центра и волонтер с открытым сердцем.

- Площадка сбора, отбора и сортировки

детских вещей для детского дома «Малютка». Семья на протяжении месяца вели на своих территориях сбор детских вещей. На площадке их рассортировали, сложили аккуратно, получилось 10 коробок с вещами для мальчиков, 10 коробок с вещами для девочек. Чемпионами в сборе детских вещей на своей территории стала семья Залевских, команда «Берег доброты» из с. Новожилино. Организатор площадки: Дис Александра, волонтер Добро.Центра, менеджер праздничного агентства, мама двух прекрасных дочек.

- На площадке под названием «Вливаюсь в команду» участниками фестиваля были изготовлены около 100 именных праздничных флажков. Организатор этой площадки руководительница из Мишелевки - Юлия Разикова, постоянный участник и организатор мастер-классов, мама троих дочек и волонтер Добро.Центра р.п. Мишелевка.

- Семейное волонтерство. Состоялась Пленарная дискуссия «Семья - основа добровольчества», где была представлена презентация Добро.Центра р.п. Мишелевка, план работы и основные задачи проекта «Марафон семейных добрых дел». А также все участники внесли свой вклад в программу развития семейного волонтерского движения на территории Усольского района. Организатор площадки - руководитель добро.центра, председатель Местной общественной организации поддержки семьи и детства Усольского района, многодетная мама, автор проектов «Коворкинг-центра для молодых семей Усольского района», «Развитие семейного волонтерства на территории Усольского района», «Марафон семейных добрых дел» Юлия Горохова. Также в площадке принял участие тим-лидер ИРВЦ Дмитрий Лазарев, который поделился работой ИРВЦ и рассказал о деятельности волонтеров.

- Информационная площадка деятельности Добро.Центров по развитию добровольчества р.п. Тайтурска и р.п. Мишелевка. Организаторы: Наталья Топольская, руководитель Добро.Центра р.п. Тайтурска и Анастасия Захарина.

Семейные команды, согласно маршрутному листу, смогли посетить все волонтерские активности, после чего состоялась КВИЗ-игра «Доброволец», в которой за победу все семьи объединились в большие команды, победу одержали команды: «Река жизни», «Мечтатели», «Миньончики», «Супер семейка». Квиз провели специалисты Добро.Центра р.п.Тайтурска.

На торжественном открытии фестиваля были представлены итоги работы площадок, а также семейные команды, которые официально получили статус «Семейный волонтер» и униформу.

С приветственными словами выступили первый заместитель мэра Усольского района Ирина Дубенкова и заместитель главы Мишелевского МО Андрей Кривель.

Также на фестивале в теплой атмосфере организаторы передали семьям благодатный огонь «Сердце России». Его зажгли в день старта Года семьи в рамках фестиваля «Родные - Любимые» на выставке-форуме «Россия» на ВДНХ. С выставки «Россия» семейный очаг был направлен во все субъекты Федерации. А 15 мая на выставке «Мир семьи. Страна детства» Усольский район принял лампаду с очагом и теперь он есть у всей команды семейных волонтеров. Изначально огонь для «Сердца России» привезли из Свято-Троицкого монастыря в Муроме - Родины святых Петра и Февронии.

Завершилось открытие фестиваля семейным концертом художественной самодеятельности со стихами, песнями, танцами.

Вечернее времяпровождение семейных добротворцев прошло в игровой форме - битве в настольные игры.

Второй день фестиваля был направлен на командообразование семьи - III спортивный слет молодых семей Усольского района, содержащий в себе веселую, яркую, зрелищную полосу препятствий и квест-игру «По тропинкам добра».

В квест-игре одержали победу семейные команды «Мечтатели», «Добрый путь», «Сердце Сибири», в спортивной эстафете: «Миньончики», «Река жизни», «Творцы радости», «Монолит», «Семейный кайф», «Фрельчата».

Все участники фестиваля получили грамоты за активное участие, памятные статуэтки с логотипом проекта, а также скидочный купон на посещение тира «Страйкбольный» (ТЦ «Галерея») для семейного времяпровождения.

Теперь в Усольском районе появилась еще одна многодетная семья - команда семейных добротворцев, которая объединена благородной идеей: Добра много не бывает, главное: «Мы знаем, куда мы идём! Мы знаем, чего мы хотим!», ведь наш девиз «Мы не спасаем мир, вместе мы делаем его чуточку добрее».

Этот фестиваль - завершение проекта «Развитие семейного волонтерства на территории Усольского района», реализуемый при поддержке Федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь.гранты» и старт нового проекта «Марафон семейных добрых дел» - победителя грантового конкурса общественных инициатив Усольского района, цель которого - укрепить и расширить команду семейных добротворцев.

**Пресс-служба администрации
Усольского района.**

А ты вступил в КПРФ?



УСОЛЬСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ

По вопросам вступления в члены КПРФ
обращаться
г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7
ТЕЛЕФОН: 3-76-27



Усольское местное отделение КПРФ

8-(39543)3-76-27

ПРОВОДИТ БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

С Днём рождения, дорогие товарищи!

Усольское местное отделение КПРФ
поздравляет с днем рождения
коммунистов, родившихся в июле:

*Вячеслава Валерьевича
Александрова
Анатолия Ивановича Бойко
Надежду Валентиновну
Белькову
Екатерину Валерьевну
Горевую
Валентину Лукичну Дорошину
Ольгу Николаевну Дроздову
Ивана Михайловича Дятлова
Дмитрия Михайловича
Кузнецова
Жанну Александровну
Ковригину
Анастасию Викторовну
Панову
Людмилу Юрьевну Рыско
Андрея Александровича
Середкина
Илью Алексевиича Сумарокова
Галину Владимировну
Тупкину
Владимира Алексевиича
Унрайн
Дениса Закиуловича Файзулина
Дарью Юрьевну Федюнину
Андрея Николаевича Чехова*

*Желаем вам, дорогие коммунисты,
крепкого здоровья, счастья
и твердости духа в нашей
борьбе за справедливость,
социализм
и народовластие.*

Адрес редакции информационного вестника «Ленинский путь»:

г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7.

Усольский городской комитет КПРФ.

Ответственный за выпуск В.Л. Дорошина.

Редакция не несет ответственности за содержание

размещенных материалов.

Все претензии направлять авторам. Рукописи не возвращаются

и не рецензируются.

Отпечатано с готовых оригинал-макетов. Тираж - 999 экземпляров. ООО

издательство «Оттиск», 664025.

г. Иркутск, ул. 5 Армии, 26. ИНН 3808212410.

Лицензия ЛР №066064 от 10.08.1998 г.